Тема. Прикрасимо нашу планету.
Мета. Удосконалення навиків роботи з папером технікою торцювання;розвивати фантазію, увагу; виховувати охайність при виконанні роботи.
Обладнання: квадратики кольорового паперу, стрижень від кулькової ручки, клей ПВА.
Хід уроку

І. Організація класу.

ІІ. Оголошення теми і мети уроку.

  Бесіда з учнями. 

· Якого кольору космонавти бачили нашу планету.

70% води становить вода на планеті, тому і космонавти її бачать голубою. А ось із літака ми її можемо бачити такою.
- А ось якою б хотіли ви бачити нашу планету, ми її будемо прикрашати на уроці праці технікою торцювання. 
ІІІ. Хід виконання роботи.

  Бесіда про техніку торцювання. 
       Торцювання – техніка об’ємних зображень або фігур із паперу. 

  Для того щоб виконати мозаїку в техніці торцювання, необхідно: кольоровий гофрований папір, або кольорові салфетки, стрижень від кулькової ручки і клей ПВА.
 •  Підібрати папір потрібних кольорів. Розрізати на квадрати розміром 1см.Нам потрібний квадрат 2х2см.
 •   Намалювати на щільному папері або картоні будь-який візерунок. У нас права півкуля планети з материками.
 •   Нанести клей тонкою смужкою по контуру на невелику ділянку візерунка.
 •  Торець стрижня  (тупий кінець)  поставити   на квадратик.
 •  Взяти квадратик, покласти на подушечку вказівного пальця і злегка продавити стрижнем або паличкою.
 •  Іншими пальцями зім’яти квадрат навколо стрижня і злегка прокатати пальцями. Вийде кольорова трубочка-торцівка.
 •   Поставити її на клей.
 •  Вийняти стрижень.
 •  Кожну наступну  торцівочку приклеїти поряд із попередньою. Намагатися ставити  торцівочки щільно одну до одної, щоб не залишалося проміжків.
 Виконання роботи.
1. Клас дітей ділимо на чотири групи, а малюнок ділимо на чотири частини. Кожна група дітей одержує частину роботи.

2. Техніка безпеки під час роботи. Обережна робота зі стрижнем.

3. Охайність виконання роботи. Клей наносити  охайно.
4. Учні виконують роботу в групах.

5. Виставка робіт.

Підсумок уроку. 
     Що треба робити, щоб наша планета була такою красивою?
